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Lenka Poliaková se dnes oficiálně ujala funkce ředitelky Zoo Praha. Do čela jedné z
nejvýznamnějších příspěvkových organizací hlavního města byla jmenována na šest let.

„Dnešním dnem začíná nová éra pražské zoologické zahrady. Nástup paní ředitelky Poliakové
vnímám jako velmi pozitivní a tolik potřebný impuls pro celou zahradu. Naší hlavní prioritou je nyní
stabilizace týmu, nastavení transparentní komunikace a vytvoření klidného pracovního prostředí pro
všechny členy kolektivu zahrady. Zoo Praha stojí na špičkových odbornících a chovatelích. Jsem
přesvědčena, že společně s novým vedením jim dokážeme poskytnout takové zázemí, aby se naplno
mohli věnovat své práci,“ uvádí náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro životní prostředí a klimatický
plán Jana Komrsková.

K dalším úkolům nové ředitelky bude podle náměstkyně patřit dohled nad výstavbou nového
výstavního celku Arktida, který by měl být dokončen v roce 2028. „Zoo Praha je mimořádná instituce
s dlouhou tradicí, mezinárodním renomé a silným odborným zázemím. Paní ředitelce Poliakové přeji
do nové role hodně energie, klidnou ruku při vedení týmu a úspěch při naplňování rozvojových plánů
zahrady, včetně přípravy projektu expozice Arktida. Věřím, že se podaří navázat na to nejlepší z
předchozí práce a zároveň otevřít další kapitolu, která Zoo Praha posune dál,“ říká primátor hl. m.
Prahy Bohuslav Svoboda.

Lenka Poliaková byla do funkce vybrána Radou hl. m. Prahy na základě otevřeného výběrového
řízení. Nahradila Miroslava Bobka, který po téměř 16 letech ukončil své působení ve vedení zahrady
na konci října loňského roku. Od prosince vedl zahradu jako pověřený ředitel náměstek Miroslav
Machek.

Výběrové řízení bylo vyhlášeno v listopadu loňského roku. Přihlásilo se 33 kandidátů, z nichž komise
vybrala čtyři finalisty. Ti absolvovali také psychologické posouzení. Na základě komplexního
vyhodnocení komise doporučila pražským radním právě Lenku Poliakovou, která dnes nastoupila do
funkce.
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